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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD38 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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O criză economică puternică în România

O criză politică puternică în România

Să izbucnească un război într-una din țările vecine României, 

fără ca acesta să cuprindă și țara noastră

Să izbucnească un război într-una din țările vecine României, 

iar acest război să cuprindă și țara noastră

Un cutremur puternic în România, cu victime omenești

Un atac terorist în România

Să se desființeze Uniunea Europeană

Foarte probabil Destul de probabil Destul de puțin probabil Foarte puțin probabil NS / NR

 

Q03 … Q09  Credeți că în următoarea perioadă este probabil sau nu să se întâmple următoarele lucruri? 

MEDIE GENERALĂ "FOARTE PROBABIL"      22%
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fără ca acesta să cuprindă și țara noastră

Să izbucnească un război într-una din țările vecine României, 

iar acest război să cuprindă și țara noastră

Un cutremur puternic în România, cu victime omenești

Un atac terorist în România

Să se desființeze Uniunea Europeană

PROBABIL IMPROBABIL NS / NR

 

Q03 … Q09  Credeți că în următoarea perioadă este probabil sau nu să se întâmple următoarele lucruri? 

SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "PROBABIL"      45%
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Creșterea prețurilor

Un război în zonă

Boală

Șomaj

Atac terorist

Tulburări sociale

Criminalitate, infracțiuni

Altul

Q10 … Q11. Care sunt cele două lucruri de care vă temeți cel mai mult în prezent, dintre următoarele?

MAXIM DOUĂ ALEGERI. PROCENTE CUMULATE DE RĂSPUNSURI
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Localitatea în care trăiți (orașul sau comuna)

este un loc sigur în care să trăiești

UE este un loc sigur în care să trăiești

România este un loc sigur în care să trăiești

Total de acord Oarecum de acord Oarecum împotrivă Total împotrivă NS / NR

 

Q12 … Q14  În ce măsură sunteți de acord sau nu cu fiecare din următoarele afirmații referitoare la siguranța publică?

MEDIE GENERALĂ "TOTAL DE ACORD"      49%
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Q12 … Q14  În ce măsură sunteți de acord sau nu cu fiecare din următoarele afirmații referitoare la siguranța publică?

SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "DE ACORD"      85%
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Corupția

O criză economică majoră

Atacuri teroriste asupra sistemelor de asigurare a serviciilor 

pentru populație: gaze, electricitate, transport etc

Criminalitatea informatică

Atacuri teroriste asupra oamenilor, 

în locuri aglomerate

O amenințare foarte importantă Destul de importantă Nu prea importantă O amenințare deloc importantă NS / NR

 

Q15 … Q19  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent 

următoarele amenințări la adresa securității interne a României?

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      53%
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Q15 … Q19  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent 

următoarele amenințări la adresa securității interne a României? 

SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "IMPORTANTĂ"      83%
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Q20. În contextul tensiunilor provocate de conflictul dintre Rusia și Ucraina, Statele Unite ale Americii au anunțat 

dislocarea pe teritoriul mai multor state membre NATO, printre care și România, de armament greu 

(tancuri, artilerie etc.) și soldați americani, ca măsură suplimentară de protecție a țărilor aliate din NATO. 

În ce măsură sunteți de acord cu această dislocare de armament greu și soldați NATO pe teritoriul României?
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Analfabetismul funcțional 

(când tinerii, deși trec prin școală, nu știu cu adevărat 

lucruri elementare, cum ar fi să socotească sau să citească un text)

Sărăcia severă 
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Fenomenele meteo extreme 
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Lipsa planificării pentru dezvoltare 

economico-socială la nivel administrativ

O amenințare foarte importantă Destul de importantă Nu prea importantă O amenințare deloc importantă NS / NR

 

Q21 … Q27  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA COMUNITARĂ?

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      69%
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Depopularea mediului rural 
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IMPORTANTĂ NEIMPORTANTĂ NS / NR

 

Q21 … Q27  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România următoarele situații 

ce țin de SECURITATEA COMUNITARĂ?                                      SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "IMPORTANTĂ"      95%
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O amenințare foarte importantă Destul de importantă Nu prea importantă O amenințare deloc importantă NS / NR

 

Q28 … Q30  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA ALIMENTARĂ?

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      64%
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Q28 … Q30  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România următoarele situații 

ce țin de SECURITATEA ALIMENTARĂ?                                      SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "IMPORTANTĂ"      89%
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Furtul identității personale pe Internet
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Introducerea votului electronic

O amenințare foarte importantă Destul de importantă Nu prea importantă O amenințare deloc importantă NS / NR

 

Q31 … Q34  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA CIBERNETICĂ?

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      53%
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Q31 … Q34  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România următoarele situații 

ce țin de SECURITATEA CIBERNETICĂ?                                      SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "IMPORTANTĂ"      77%
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Condițiile de muncă ce pot afecta siguranța și

sănătatea personală

Diferențele de la locul de muncă dintre situația reală și

cea “de pe hârtie”

Condițiile de muncă precare (greu de controlat)

O amenințare foarte importantă Destul de importantă Nu prea importantă O amenințare deloc importantă NS / NR

 

Q35 … Q37  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA LA LOCUL DE MUNCĂ?

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      72%
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Q35 … Q37   Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România următoarele situații 

ce țin de SECURITATEA LA LOCUL DE MUNCĂ?                           SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "IMPORTANTĂ"      96%
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Folosirea experimentelor medicale pe oameni

Programele de manipulare genetică

O amenințare foarte importantă Destul de importantă Nu prea importantă O amenințare deloc importantă NS / NR

 

Q38 … Q43  Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA DIN DOMENIUL MEDICAL?

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      68%
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Q38 … Q43    Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România următoarele situații 

ce țin de SECURITATEA DIN DOMENIUL MEDICAL?                     SINTEZĂ. AGREGARE CATEGORII POZITIVE vs NEGATIVE

MEDIE GENERALĂ "IMPORTANTĂ"      90%
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Q27 … Q43 Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA…?                                                   IERARHIE GENERALĂ

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      68%
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Q27 … Q43 Cât de importante sau neimportante considerați că sunt în prezent pentru România 

următoarele situații ce țin de SECURITATEA…?                                               IERARHIE PE DOMENII

MEDIE GENERALĂ "FOARTE IMPORTANTĂ"      68%
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Q44. Care dintre următoarele domenii considerați că este afectat de problemele cele mai grave în România, dintre următoarele?

O SINGURĂ ALEGERE
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,003 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 1 – 22 martie 2022 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,003 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


